

带孕参加《那年花开月正圆》广州超前点映会

准妈妈胡杏儿： 跟孙俪拍戏要 “注意安全”



胡杏儿在《那年花开月正圆》中造型温婉

由孙俪、何润东、陈晓领衔主演的近代传奇女性大剧《那年花开月正圆》将于8月30日登陆江苏卫视。近日，江苏卫视选择了收视福地——广州，作为全国超前点映会的举办地。剧中与孙俪势同水火的胡杏儿，刚录完TVB真人秀《胡说八道去旅行》没多久，也挺着七个月的大肚子到广州参加活动。

胡杏儿在接受记者专访时爆了不少料：“抱怨”戏中与孙俪撕得不够；直言自己现在不看TVB的电视剧；还不忘甜蜜分享与老公达成了教育宝宝的共识：“不能宠坏了，要有礼貌、有家教。”

新戏 “演过的最命苦角色，笑容留给何润东俞灏明”

《那年花开月正圆》以陕西省泾阳县安吴堡吴氏家族的史实为背景，讲述江湖少女周莹(孙俪饰)意外成为吴家少奶奶，陷入错综复杂的利益矛盾之中，最后用独有的聪慧与毅力解决重重难题，铸就清末传奇“女商圣”的故事。这是孙俪继《芈月传》之后的又一部大女主戏；也是胡杏儿前年从TVB离巢后，在内地拍的最具影响力的一部作品，在剧中饰演周莹的“死对头”胡咏梅。

胡咏梅身世坎坷，她是当地大户人家小姐，与吴家少爷吴聘青梅竹马，而周莹却阴差阳错地成为吴家少奶奶，两个女人不可避免地成为情敌；后来，遇到在生意上处处帮助自己的杜老板(俞灏明饰)，胡咏梅才与之生情。胡杏儿解读这一角色

称：“外形上看着挺温婉，内在却很刚烈，性格把她推上一条不归路。”胡杏儿坦言这是她职业生涯演的最命苦的角色：“十场戏没有半场笑容。”

剧中胡咏梅不多的笑容，留给了两位对手戏较多的男演员。一个是何润东，胡杏儿说：“我和吴聘这个角色非常契合，就是白马王子的样子，让我非常容易投入，而且我们都有海外留学背景，有时还会用英文交流。”另一个是“广州仔”俞灏明，多年前，胡杏儿和俞灏明曾在《舞动奇迹》同场比拼过，再度合作，胡杏儿却笑说还是比较习惯跟俞灏明讲普通话：“我们在片场也有用广东话交流，但不习惯，他的广东话好像有点不标准。”



剧中胡杏儿(右)与孙俪势同水火



对手 “怀孕的事先告诉孙俪，怕她演动手戏来真的”

胡杏儿是继《后宫·甄嬛传》的蔡少芬之后，第二个与孙俪“开撕”的TVB视后。剧中胡咏梅与周莹一碰面就有火药味，胡杏儿介绍：“周莹开始一直让我，不想跟我斗，但我一直逼她，拍到中段的时候，我们就正式撕起来了。女生和女生‘斗’比较过瘾，我们的对手戏基本是没笑容的。”

今年5月，胡杏儿在微博公布怀孕消息后，孙俪转发了微博并留言：“两个月前，杏儿就和我分享了这份喜悦，但是，那天拍摄的戏份，是我们要互相撕打。”胡杏儿讲述了这条微博背后的故事：“接这部戏时我还没怀孕，怀孕是个意外。拍这场

动手戏前，我把孙俪拉到旁边告诉她了。因为合作后我发现她拍戏特别投入，特别认真，先跟她说一下会安全一点，否则她可能会一脚踹过来。”

与蔡少芬怀孕拍《后宫·甄嬛传》一样，胡杏儿也是在怀孕情况下拍完了《那年花开月正圆》。胡杏儿现在还能回忆起孙俪听到她怀孕消息时的反应：“她非常替我开心，说：‘你放心，我会照顾你的！’”两人相处得很愉快，但胡杏儿很可惜《那年花开月正圆》毕竟不是宫斗戏，两人并未完全“斗”起来：“我觉得这次撕得不够过瘾，有机会下一次再撕吧！”

孕后 “挺着大肚去旅行，一路被姐妹们当贵宾照顾”

胡杏儿当年获得港姐季军加入TVB后，一路从小配角演到台庆剧女一号，也是以“拼”出名。如今怀孕七个月还在跑场工作，不仅要参与《那年花开月正圆》的一系列宣传活动，前段时间更与“胡说八道会”的几个明星姐妹，参加了TVB的旅行真人秀《胡说八道去旅行》。被问及身体是否吃得消，胡杏儿说：“一般准妈妈要工作到怀孕九个月吧，我已经很娇贵了。不过，怀孕出门，我都会跟医生沟通，医生开了绿灯，我才会出来工作。”

“胡说八道会”是TVB出身的几位女艺人自建的小团体，成员有胡杏儿、胡定欣、黄智雯、姚子羚、胡蓓蔚等，几人感情很好，没事就聚餐、组织活动。最近，TVB利用明星效应组织这帮人出国旅行，节目里也出现了挺着大肚子的胡杏儿。她说：“这档节目也是没怀孕时接下的，发现怀孕后，觉得身体没问

题，就去了。我们姐妹还没有一起去旅行过，玩下来真的加深了感情。”

旅行期间胡杏儿被好姐妹们当贵宾一样照顾，“可能是她们都没怀孕过，没什么经验，很紧张”。胡杏儿没跟姐妹说太多宝宝的事，倒是跟老公聊了不少：“我们达成共识，宝宝出生后，不能宠坏了，要教宝宝有礼貌、有家教。”

说起离巢之后的感受，胡杏儿坦言：“TVB也有找我回去演电视剧，只是时间没有配合上，将来肯定会有合作的机会。”对于到内地工作从“女一号”变成“女二号”，她看得很淡：“我无所谓，演员就是演员，我不是只能演‘女一号’的演员。”离开TVB后，胡杏儿也不怎么看娘家的戏了：“我在家不怎么看电视，看也都看外国的节目，平时爱煮煮饭、做做菜，很放松。”

(龚卫锋)



满文军被曝与妻子离婚

满文军经纪人回应：不知情 须向本人核实

本报讯 近日，有网友爆料称，8月22日上午，在北京朝阳区民政局偶然遇到了歌手满文军和其妻李俐(如上图)。该网友经过与民政局工作人员核实，确定满文军夫妇当日在朝阳区民政局办理了离婚手续。

满文军出道前和高中同学高晓莹结婚，生下女儿。之后满文军怀揣当歌手的梦想来到北京，并凭借一首歌《懂你》一举成名。之后满文军认识了现任妻子李俐，两人结婚生子。

2009年5月19日凌晨，满文军夫妇在北京市一家夜店因涉嫌聚众吸食毒品被抓。满文军因吸食毒品，被警方治安拘留14天。在满文军的揭发下，李俐被判有期徒刑一年。2010年4月25日，由于在狱中表现良好，李俐获得减刑机会，被提前释放。

对于满文军被曝离婚一事，满文军的经纪人于先生回应：“不知情，暂时联系不上满文军，需要向本人核实。”同时他也透露，此前满文军并没有和妻子分居，至于满文军的近况，于先生称，满文军近期都没有什么工作计划。(新娱)